

НОВОСТИ ЦФО

Брянская область

НАЦПРОЕКТ
ОБНОВИЛ
БОЛЬНИЦУ

Всего два месяца потребовалось на проведение полной реконструкции отделения Брянского областного кардиодиспансера. Строительно-монтажные работы в отделении реанимации и интенсивной терапии обошлись в 12 миллионов рублей. После капремонта сюда завезли современное медицинское оборудование на сумму 16 млн. рублей.

Реконструкция отделения была проведена в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье».

В обновленном отделении диспансера созданы все условия для лечения тяжело больных. Здесь установлены новейшее оборудование для искусственной вентиляции легких и передвижной рентгеновский аппарат. Рабочие места для медперсонала оборудованы в соответствии с европейскими стандартами.

Воронежская область

КОМПЬЮТЕРНЫЕ
ТЕХНОЛОГИИ
НА СТРАЖЕ ПРИРОДЫ

В Воронежской области будет издана своя Красная книга. Все материалы о редких, исчезающих видах растений и животных области будут собраны до конца текущего года.

По мнению сотрудников управления по экологии и природопользованию, в Воронежской области обитают животные и произрастают растения, требующие особой охраны из-за своей малочисленности и вознившей угрозы исчезновения.

В создании книги принимают участие ученые, сотрудники экологических служб и природоохранительных организаций области. Издание выйдет в свет уже в этом году. Красную книгу Воронежской области также выйдут на электронных носителях.

Калужская область

КОРЕЙСКИЕ
ИНВЕСТОРЫ
ПОСТРОЯТ
МИКРОРАЙОН

Представители южнокорейской строительной компании «Чинчан», имеющие большой опыт возведения современных жилых зданий за рубежом, недавно побывали в Калужской области. Инвесторы из Кореи намерены строить жилые дома в районе Правгород г. Калуги.

Южнокорейские специалисты планируют возвести здесь целый микрорайон. Инвестиции в проект со стороны администрации Калужской области минимальны. Компания «Чинчан» покупает землю под строительство, а местные власти прокладывают на участке инженерные сети.

Тверская область

ВОДИТЕЛИ
ПРОТИВ ВЗЯТОК

Вступил в законную силу приговор одного из районных судов города Твери. За получение взятки осужден бывший госавтоинспектор Евгений Смирнов.

Сотрудник ДПС был задержан в ноябре прошлого года. Инспектор предложил водителю, который якобы не прошел тест на алкоголь, передать ему 4000 рублей за несоставление протокола о правонарушении. Но, уверенный в своей правоте, водитель поехал не за деньгами, а в милицию и заявил о вымогательстве. Выяснилось, что автомобиль на самом деле был трезв, соответственно результаты теста сфальсифицированы.

Сразу после получения денег Смирнов задержался сотрудниками отдела собственной безопасности областного УВД. Взяточник в погонах приговорен к четырем годам лишения свободы условно.

Курская область

ПО МЕСТАМ
РАТНОЙ СЛАВЫ

В области началась подготовка к празднованию 65-й годовщины Курской битвы.

В день знаменитого танкового сражения под Прохоровкой здесь будет проводиться межрегиональный праздник «Третье ратное поле России». В нем примут участие более трехсот участников Курской битвы, в числе которых и гости из соседних областей. Для ветеранов будут организованы экскурсии по местам боевой славы. Для воссоздания атмосферы солдатского быта в Прохоровском и Яковлевском районах области будут разбиты три привала с навесами и походной кухней.

В Прохоровке состоится торжественное открытие скульптурной композиции трем великим полководцам — Дмитрию Донскому, Михаилу Кутузову и Георгию Жукову. По предварительным подсчетам, затраты на проведение межрегионального праздника составят более 700 тысяч рублей. Расходы по организации встречи ветеранов с оплатой проезда и проживания — почти 2 миллиона рублей. Они будут оплачены за счет средств областного бюджета.

По сообщениям информантов.



ВЫСТАВКА

Яркий взгляд на окружающий мир

В канун Международного женского дня 8 Марта в Орловском краеведческом музее открылась выставка с поэтическим названием «Предчувствие весны», посвящённая самому красивому и долгожданному времени года.

На ней представлены творческие работы преподавателей школы и учащихся Орловской детской школы изобразительных искусств и народных ремёсел.

Среди авторов — ведущие преподаватели школы по классам кружева, вышивки, ткачества. Это народные мастера России Т.А. Маслова, В.В. Демичева, М.А. Семёнова, Л.А. Сошнев, Н.В. Левандовская.

Представлены также лучшие творческие работы учащихся — И. Кузичевой, М. Волобуевой, Е. Сухаревой, А. Иванниковой, Н. Барулиной, Д. Федоровой, С. Балашовой и других.

На выставке экспонируются образцы кружевоплетения: панно, салфетки, воротники, жилеты, различные швейные мотивы.

Также представлены предметы художественного ткачества: пояса, сумки, полотенца; а ещё вышивки: салфетки, носовые платки, панно.

Под таким названием Дворец пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина совместно с региональным Фондом социальной поддержки населения провёл конкурсную программу, участниками которой стали дети из семей социального риска в возрасте от 10 до 16 лет.

Целью конкурса организаторы определили создание условий для освоения подростками различных форм социальной значимой деятельности.

Современный мир при всём его техническом совершенстве (сотовая связь, компьютер, Интернет) тем не менее зачастую разъединяет людей, разобщает, рушит установившиеся социальные связи.

И очень грустно и опасно, когда человек, особенно человек растущий, только начавший постигать законы жизни, вдруг оказывается один на один с жизненными проблемами и вопросами. Чрезвычайно важно вовремя, пока он не замкнулся, не разрушил свою судьбу, дать понять ему: «Ты не один. У тебя есть товарищи и друзья, взрослые, которые помогут».

Мы будем привлекать детей из семей социального риска к различным мероприятиям, — сказала зав. отделом по гражданско-патриотическому воспитанию Дворца пионеров Е.Ю. Зубова, — будем помогать им в учёбе, осуществлять их поездки на фестивали. Это не единственное мероприятие, их в течение года пройдёт несколько.

Ребятам предстояло участие в различных соревнованиях, главным из которых был «Командный рубез», включающий игры на знакомство, сплочение, доверие.

Развившись на командных, мальчишеских и девчоночьих тактильных играх, которые проходят в тесном контакте, учат работать в команде, быстро реагировать, хорошо чувствовать партнёра, помогать друг другу. Проводили игры ребята инструкторы из регионального объединения старшекласников «Росток».

Постоянно звучал весёлый смех, и было приятно смотреть на светлые улыбки, понимать, что дети из семей социального риска — прежде всего просто дети: искренние, настроенные на позитив, эмоциональные.

Наблюдавшие за детскими играми взрослые тоже от души посмеялись, наблюдая, например, как ребячья команда создавала забавное чудовище, у которого 11 ног, 15 рук и которое при этом ходит и поёт песню. Все эти весёлые, раскрепощающие игры — «Поющий монстр», «Монетка», «Погремущка», «Слепой», «Тоннель» и другие — пользуются большой популярностью у ребят, отдыхающих в летних лагерях.

В завершение весёлой конкурсной программы прошла игра «Мой выбор», где дети совместно со взрослыми обсуждали проблемы обучения и трудоустройства, искали пути их решения. В разговоре приняли участие генеральный директор регионального Фонда социальной поддержки населения А.А. Лебедев, педагоги спортивного клуба «Илья Муромец». Фонд подготовил для детей призы — напольные весы, эспандеры, футболки.

Это было первое совместное мероприятие из долгосрочной программы «Школа взаимной человечности». Ребятам очень понравилась встреча, они подружились и выразили желание встречаться чаще. Второе мероприятие из этой серии пройдёт вскоре.

Ангела САЗОНОВА. На снимке: участники программы «Правила жизни пишем сами».



ВЫСТАВКА

Яркий взгляд на окружающий мир

В канун Международного женского дня 8 Марта в Орловском краеведческом музее открылась выставка с поэтическим названием «Предчувствие весны», посвящённая самому красивому и долгожданному времени года.

На ней представлены творческие работы преподавателей школы и учащихся Орловской детской школы изобразительных искусств и народных ремёсел.

Среди авторов — ведущие преподаватели школы по классам кружева, вышивки, ткачества. Это народные мастера России Т.А. Маслова, В.В. Демичева, М.А. Семёнова, Л.А. Сошнев, Н.В. Левандовская.

Представлены также лучшие творческие работы учащихся — И. Кузичевой, М. Волобуевой, Е. Сухаревой, А. Иванниковой, Н. Барулиной, Д. Федоровой, С. Балашовой и других.

На выставке экспонируются образцы кружевоплетения: панно, салфетки, воротники, жилеты, различные швейные мотивы.

Также представлены предметы художественного ткачества: пояса, сумки, полотенца; а ещё вышивки: салфетки, носовые платки, панно.

Под таким названием Дворец пионеров и школьников им. Ю.А. Гагарина совместно с региональным Фондом социальной поддержки населения провёл конкурсную программу, участниками которой стали дети из семей социального риска в возрасте от 10 до 16 лет.

Целью конкурса организаторы определили создание условий для освоения подростками различных форм социальной значимой деятельности.

Современный мир при всём его техническом совершенстве (сотовая связь, компьютер, Интернет) тем не менее зачастую разъединяет людей, разобщает, рушит установившиеся социальные связи.

И очень грустно и опасно, когда человек, особенно человек растущий, только начавший постигать законы жизни, вдруг оказывается один на один с жизненными проблемами и вопросами. Чрезвычайно важно вовремя, пока он не замкнулся, не разрушил свою судьбу, дать понять ему: «Ты не один. У тебя есть товарищи и друзья, взрослые, которые помогут».

Мы будем привлекать детей из семей социального риска к различным мероприятиям, — сказала зав. отделом по гражданско-патриотическому воспитанию Дворца пионеров Е.Ю. Зубова, — будем помогать им в учёбе, осуществлять их поездки на фестивали. Это не единственное мероприятие, их в течение года пройдёт несколько.

Ребятам предстояло участие в различных соревнованиях, главным из которых был «Командный рубез», включающий игры на знакомство, сплочение, доверие.

Развившись на командных, мальчишеских и девчоночьих тактильных играх, которые проходят в тесном контакте, учат работать в команде, быстро реагировать, хорошо чувствовать партнёра, помогать друг другу. Проводили игры ребята инструкторы из регионального объединения старшекласников «Росток».

Постоянно звучал весёлый смех, и было приятно смотреть на светлые улыбки, понимать, что дети из семей социального риска — прежде всего просто дети: искренние, настроенные на позитив, эмоциональные.

Наблюдавшие за детскими играми взрослые тоже от души посмеялись, наблюдая, например, как ребячья команда создавала забавное чудовище, у которого 11 ног, 15 рук и которое при этом ходит и поёт песню. Все эти весёлые, раскрепощающие игры — «Поющий монстр», «Монетка», «Погремущка», «Слепой», «Тоннель» и другие — пользуются большой популярностью у ребят, отдыхающих в летних лагерях.

В завершение весёлой конкурсной программы прошла игра «Мой выбор», где дети совместно со взрослыми обсуждали проблемы обучения и трудоустройства, искали пути их решения. В разговоре приняли участие генеральный директор регионального Фонда социальной поддержки населения А.А. Лебедев, педагоги спортивного клуба «Илья Муромец». Фонд подготовил для детей призы — напольные весы, эспандеры, футболки.

Это было первое совместное мероприятие из долгосрочной программы «Школа взаимной человечности». Ребятам очень понравилась встреча, они подружились и выразили желание встречаться чаще. Второе мероприятие из этой серии пройдёт вскоре.

Ангела САЗОНОВА. На снимке: участники программы «Правила жизни пишем сами».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Требуются водители с категорией «Е»

на автомашины КамАЗ, МАЗ.

Заработная плата — 20 000 рублей.

Справки по телефонам: 8(4862) 73-51-67; 8-910-200-67-23.

СЕМЕНА ЯЧМЕНЯ
ПИБОВАРЕННОГО

Липецкая обл., Добринский р-н, с. Дубовое,

ИП Королев С.А., ИНН 312005264012.

Телефоны: (47462) 4-13-43; 4-14-35; 4-14-77.

ДЕПАРТАМЕНТ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТИ ГЛАВНОГО СПЕЦИАЛИСТА

Наименование должностей	Количество должностей	Требования, предъявляемые к претендентам
Главный специалист отдела информационно-консультационного обеспечения АПК	1	Высшее экономическое, техническое, математическое образование, стаж работы по специальности не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владения навыками подготовки делового письма, владение компьютерной и другой оргтехникой

Общими квалификационными требованиями к профессиональным знаниям всех претендентов на замещение должностей являются знание Конституции Российской Федерации, устава (основного закона) Орловской области, много законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлениям деятельности департамента применительно к исполнению должностных обязанностей.

Прием документов осуществляется по адресу: 302035, г. Орел, ул. Октябрьская, 35, каб. 5-26. Время приема документов с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Документы, подлежащие представлению в соответствии с п.7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации от 1.02.2005 г. № 112, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего объявления.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 8 апреля 2008 года, г. Орел, ул. Октябрьская, 35.

Более подробно с информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте: oshu@gras.oryol.ru и по телефону 76-17-66.

ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ

ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

сообщает, что по результатам открытого аукциона «Поставка лекарственных средств для обеспечения граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, в рамках реализации программы ОНЛС во 2 — 3-м кварталах 2008 года», проведенного 5, 6 марта 2008 г., победителями признаны: ОГП «Орелфармация», ООО «Биотэк», ОАО «Росфармация», ООО «Фармстор», ЗАО «Фирма Евросервис», ЗАО «Р-Фарм», ЗАО «Аптека-Холдинг», ЦВ «Протек», МУП Дятьковский района «Фармация». С победителями аукциона заключены государственные контракты на общую сумму 47 580 631,37 руб.

В полном формате протокол размещен на сайте www.adm.orel.ru.

УПРАВЛЕНИЕ СУДЕБНОГО ДЕПАРТАМЕНТА

В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ

секретаря судебного заседания Северного районного суда г. Орла.

Квалификационные требования к кандидату:

- высшее юридическое образование;

- не менее трех лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе представляются:

1. Личное заявление;

2. Собственноручно заполненная и подписанная анкета;

3. Копия диплома о высшем образовании;

4. Копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;

5. Копия паспорта;

6. Медицинская справка ф. 086/у;

7. Фотографии размером 4х6 (2 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении;

8. Справка из налоговой инспекции о предоставлении сведений об имущественном положении кандидата.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.

Прием документов с 10.00 до 16.00 в здании Северного районного суда г. Орла по адресу: г. Орел, ул. М. Горького, д. 45-а.

Справки по телефону 55-54-56.

МЕЖРАЙОННАЯ ИНСПЕКЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ № 1 ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ:

- начальница отдела выездных проверок;

- заместителя начальника отдела урегулирования задолженности;

- главного государственного налогового инспектора отдела налогового аудита.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы.

Требования, предъявляемые к претендентам:

высшее профессиональное образование экономического или юридического направления, стаж работы — не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

Для участия в конкурсе необходимо представить в отдел общего обеспечения межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 1 по Орловской области (г. Орел, ул. Герцена, 20, 4-й этаж, 1-й кабинет) с 8.30 до 17.30 (перерыв с 13.00 до 14.00) следующие документы:

- личное заявление;

- анкету установленной формы (утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 г. 667-р) с приложением фотографии 4х6;

- копию паспорта (паспорт представляется лично по прибытии на конкурс);

- копию диплома об образовании (диплом с выпиской представляется лично при прибытии на конкурс);

- копию трудовой книжки;

- медицинское заключение о состоянии здоровья;

- декларацию о доходах и имуществе гражданина, принадлежащих ему на праве собственности (установленной формы).

Срок подачи документов — 30 дней со дня опубликования объявления.

Дополнительные справки по телефону (4862) 73-56-12 и на сайте www.r57.nalog.ru.

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив ОАО «Орелоблгаз» выражает глубокое соболезнование бухгалтеру управления ОАО «Орелоблгаз» Анне Ивановне Лобановой в связи со смертью ее мужа.

КРИМИНАЛ

Не прошло и три года...

Кромским межрайонным следственным отделом следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По настоящему делу предъявлено обвинение мужчине 1986 года рождения. В 2004 году он приехал в д. Никуличи Свердловского района Орловской области из ближнего зарубежья вместе с матерью, братом и знакомым. Все они поселились в доме местного жителя, нигде не работали, злоупотребляли спиртными напитками, по месту проживания не регистрировались.

В марте 2005 года между обвиняемым и его знакомым во время распития спиртных напитков возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары ногами в область грудной клетки, чем причинил ему телесные повреждения, от которых мужчина скончался. Испугавшись, обвиняемый и его брат закопали труп в кладовую своего дома, а место захоронения заросли мусором. На вопросы о месте нахождения погибшего ответили, что он уехал домой. В декабре 2007 года информация о совершенном преступлении поступила в правоохранительные органы, что послужило основанием для возбуждения уголовного дела. В ходе предварительного расследования она полностью подтвердилась. Обвиняемый был заключен под стражу. Во время осмотра места происшествия был обнаружен труп потерпевшего.

По окончании предварительного следствия уголовное дело направлено в Свердловский районный суд.

Следствие завершено

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области завершено расследование уголовного дела о преступлении, предусмотренном ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В совершении указанных преступлений обвиняется житель города Орла 1969 года рождения, который, по версии следствия, 9 ноября 2007 года, находясь возле одного кафе на ул. Октябрьской в г. Орле, в ходе ссоры с двумя мужчинами нанес удар имевшимся при себе ножом в живот одному из них, причинив тяжкий вред его здоровью. После этого обвиняемый тем же ножом нанес три удара в область грудной клетки второму по-

терпевшему, который от ранения утром 10 ноября 2007 года скончался в городской больнице скорой медицинской помощи им. Семашко.

Уголовное дело направлено в Советский районный суд г. Орла для рассмотрения по существу.

Пресс-служба следственного управления при прокуратуре РФ по Орловской области.

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор
А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора
В.В. ЧАРЛО.
Заместитель главного редактора
Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора —
ответственный секретарь
С.А. МИРОНОВ.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда».

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы —
76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

Редактор номера

Людмила СТАВЦЕВА.
Деловой ответственный секретарь
Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции:
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована

Центрально-Черноземным управлением
Федеральной службы по надзору за соблюдением
законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности

за содержание рекламных
объявлений.
Цена свободная.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда».

● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 22430 экз. ● Зака № 1590.